
Neke karakteristike kaburskog uživanja i kaburske
patnje

Od Ebu Hurejra, radijallahu anhu, prenosi se da je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve
sellem, rekao: "Kada se zakopa mejit u kabur (ili je rekao: jedan od vas), dođu mu dva

crna (modra) meleka - jednom je ime el-Munker, a drugom En-Nekir - i upitaju ga: 'Šta si
ti govorio o ovom čovjeku?' On odgovori: 'Govorio sam ono što je on o sebi govorio - da

je Allahov rob i poslanik. Svjedočim da nema boga osim Allaha i da je Muhammed
Njegov rob i Njegov poslanik!', zatim meleki reknu: 'Mi smo znali da ćeš tako reći', te mu
se raširi njegov kabur sedamdeset laktova širine i dužine, i učini mu se kabur svijetlim,

zatim mu kažu meleki: 'Spavaj!' On upita: 'Da li da se vratim svojoj porodici i obavijestim
je o ovome?', a meleki odgovore: 'Spavaj kao što spava mlada koju će ujutro probuditi

njoj najdraža osoba.' I tako bude sve dok ga Allah ne proživi iz te njegove postelje. A ako
je bio munafik (licemjer) kaže (odgovarajući na pitanje): 'Čuo sam ljude kako o njemu
govore i govorio sam isto tako, ne znam', a meleki mu reknu: 'Znali smo da ćeš tako

kazati', zatim se naredi Zemlji da se sastavi i stijesni ga tako da se njegova rebra
izmiješaju, i ostaje u toj kazni sve dok ga Allah ne proživi iz te njegove postelje."

[Hadis je hasen (dobar)] [Hadis bilježi Tirmizi]

Kada  se  zakopa  mejit  u  kabur,  dođu  mu  el-Munker  i  eEn-Nekir  i  upitaju  ga  u  vezi  s
Poslanikom, sallallahu alejhi ve sellem, na šta on odgovori: "On je Allahov rob i poslanik!
Svjedočim da nema boga osim Allaha i da je Muhammed Njegov rob i Njegov poslanik!"
Zatim meleki reknu: "Mi smo znali da ćeš tako reći", te mu se raširi njegov kabur sedamdeset
laktova širine i dužine, i učini mu se kabur svijetlim, zatim mu kažu meleki: "Spavaj!" On
upita: "Da li da se vratim svojoj porodici i obavijestim je o ovome?", a meleki odgovore:
"Spavaj kao što spava mlada koju će ujutro probuditi njoj najdraža osoba." I tako bude sve
dok  ga  Allah  ne  proživi  iz  te  njegove  postelje.  A  ako  je  bio  munafik  (licemjer)  kaže
(odgovarajući na pitanje): "Čuo sam ljude kako o njemu govore i govorio sam isto tako, ne
znam", a meleki mu reknu: "Znali smo da ćeš tako kazati", zatim se naredi Zemlji da se
sastavi i stijesni ga tako da se njegova rebra izmiješaju, tj. da izmijene prirodno stanje u
kojem su bila, i to zbog jačine stiska i velike tjeskobe. Njegovi će se organi ukliještiti tako da
će jedna njegova strana preći na drugu, i on će ostati u toj kazni sve dok ga Allah ne proživi
na Sudnjem danu.
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